

山航携媒体走进厦门 9·8 投洽会

2016年9月8日上午,第十九届中国国际投资贸易洽谈会(投洽会)在厦门国际会展中心盛大召开。厦门日报作为厦门市权威主流媒体及全国十强城市日报,在投洽会场全方位展现。山东航空厦门分公司与厦门日报携手合作,推出“厚道山航百翼齐飞”9·8投洽会专版。

专版详细介绍了山航及厦门分公司在厦门的立足、发展及未来,并对厦门分公司总经理进行专访。厚道山航与诗意厦门的完美融合、百翼齐飞助力厦门经济发展的共赢局面通过图文并茂的形式完美展现出来。据统计,厦门日报仅9月8日一天发行量达16万份,报纸传阅率达6.5人次,会场投放量近

三千份,阅读率达100%。此外投放还涉及厦门各大酒店。借助厦门9·8投洽会的机遇,山航厦门分公司积极与当地媒体沟通合作,利用“走出去”战略,宣传山东航空的品牌,将“厚道山航”的理念带进9·8投洽会,带入厦门及更多人的心里,进一步提升了山航品牌在厦门乃至全国的影响力。(王晓丽)

为救肾结石患者 山航备降太原急救

9月5日,山航SC8855厦门-呼和浩特航班上出现一名肾结石发作的旅客,机组成员积极对其进行初步救治,飞机就近备降太原机场。在全体工作人员的协同合作下,旅客身体状况有所好转。

9月5日上午9时35分,SC8855厦门-呼和浩特航班的一名旅客腹痛突发难忍。机组人员询问其身体状况后,按照手册规定和急救知识对其进行初步救治。机组决定就近备降太原,并向运控中心签派员发送相关信息。签派人员收到信息后,研判太原机场的气象条件等满足起降标准,即刻联系太原

机场现场指挥中心,说明情况和意图并提前做好救护车。该旅客初步判断为肾结石引起的腹痛。9时52分,该航班在太原机场落地,山航驻太原机场工作人员当即将该旅客接上救护车进行治疗,在旅客身体状况稳定后,将其交接给赶来的家人。

据悉,航班备降一次至少增加5万元的成本。在航班运行中,经常会出现各种突发情况,山航在保证航班安全运行的前提下,努力为每一位旅客提供高品质服务,让旅客真切感受“厚道山航”的真义。

(展少帅)

十年爱心圆了女孩大学梦



山航信管部到家看望芸华。(资料片)

2016年8月19日,山东姑娘芸华(化名)收到了盼望已久的大学录取通知书,她已被某高校青岛校区的计算机专业录取,并于8月29日前往学校报到。为了一圆芸华的大学梦,山航信息管理部连续十年资助这个姑娘,还为她凑齐了入学第一年的学费。

2005年起,在党支部、团支部的号召下,山航信管部全体员工自发组织了多次献爱心行动。十年来,大家给芸华提供了物质资助和精神鼓励,帮助她顺利完成学业。十年的帮助让芸华同学实现了大学梦,也为她今后开启新的人生征途打下了坚实的基础。高考

结束后,懂事的芸华通过暑期兼职赚取了入学第一年1/3的学费。山航信管部组织全员爱心捐款,为她凑足了剩余的学费。信管部领导和员工代表十年来多次给芸华捐款捐物,给她送去生活和学习上的关心和鼓励。

(李婷 刘杰)

机务培训中心 通过CCAR-147 维修培训机构年审

8月30日至31日,民航上海监管局及青岛监管局组成的审查组对山航CCAR-147维修培训机构就培训质量管理体系建设、各培训项目实施等方面进行了年度审查,审查结果获得通过。

局方审查组依据CCAR-147规章,相关AC对机务培训中心管理手册、培训大纲、培训设施、人员等进行了审查和评估。在审查过程中,双方就行业内各维修培训机构的创新经验进行了交流,局方审查组对山航在CCAR-147培训建设方面的整改和

创新给予高度的评价,希望山航继续致力于CCAR-147培训方面的投入与完善,持续保持行业领先优势。

山航工程技术公司总经理刘朝磊对局方领导的莅临指导表示欢迎,对多年来各级管理局对山航CCAR-147维修培训机构的关心和支持表示感谢,同时希望通过审查组的严格审查,为机务培训中心的进一步发展和提高提供宝贵指导意见,并以此为契机进一步提高培训管理水平和培训质量。

(李雨奇)

青岛生产指挥中心 全力保障旺季生产

八月山航青岛分公司航班平均日出港量大幅提升,基地过夜飞机数量达到32架,占山航总运力的1/3。作为运行保障的核心部门,青岛生产指挥中心开启高强度工作模式,着力提高员工思想觉悟,使其全身心投入旺季生产保障的工作中。山航航班在青岛基地正点率始终居于所有航空公司前列。

青岛生产指挥中心结合夏季主要运行风险和旺季运行特点,有针对性地对各单元进行安排。现场指挥中心

负责做好交接班工作,梳理工作流程,并与运行相关的机场、空管等单位及时做好沟通工作,监控航班动态。航务管理单元每日交班时及时梳理航班动态,提前做好准备工作。运行品质单元有针对性地监察航班各个保障环节,保证客舱清洁、配餐、加油、机务航前检查、旅客服务等环节严格按照时按量完成。在各部门的共同努力下,山航实现青岛地区航班高效、正点运行。

(蔡华巍)

山航物流与韩国电商协会洽谈 积极拓展中韩跨境电商业务

日前,山东航空物流有限公司(以下简称“山航物流”)邀请韩国电商协会常务副会长金润泰一行来青岛考察会谈,双方就共同拓展中韩跨境电子商务市场业务进行了交流和磋商,达成初步合作意向。

跨境电商近年来在中国呈现蓬勃发展态势。2015年中国跨境电商交易规模达到5.4万亿,同比增长28.6%,其中以海淘方式购买商品的网购消费者达到35%以上,预计未来三年,中国海淘人数将达到3500万以上,中国电商进口零售年平均增长率将达到65%。山航物流是山东航空股份有限公司所属全资控股子公司,近一年来,山航物流借助山东航空的品牌及完善的空运网络等各种优势,以完善的物流链基础为依托,将业务板块核心向物流供应链

上游延伸,积极探索推进跨境电商物流业务项目。目前,山航跨境电商业务着手平台网站设计、与外部系统的对接、海外供应商的谈判以及外管、海关、商检等备案上已历时数月。近期在完成集团项目审批与银行及海关的对接测试后,预计将于今年10月试运行,年内正式上线。

韩国电商协会也称韩国在线购买协会,是带有半政府化职能的行业协会组织,在韩国电子商务领域享有一定声誉,协会成员单位中具有较大规模和较强实力的会员企业达到100多家。近年来,韩国电商协会努力促进本国企业间的业务交流与合作以及跨国企业间的合作和共赢,起到很好的桥梁和纽带作用。韩国进口电商产品之前主要是美国、英国及日

本,现在从中国进口数量的增长率快速上升,中国已逐步发展成为韩国最大市场。

青岛是我国最早与韩国开展经贸合作的城市之一,也是韩国产品进出中国的重要口岸城市。山航物流经过充分酝酿,积极筹划,稳步推进跨境电商业务,定位于以青岛为核心,建立电商服务平台,向全国发展电商销售业务。进口业务将以韩国市场为切入口,其次进入日本市场,并探索进入欧美市场。在合适时机,将出口业务引入平台。前期目标是在3-5年内将山航物流电商平台培育成进出口齐备,出口货品全品类,出口货品侧重山东优质农副产品,在山东省内客户体验和口碑口碑俱佳的跨境电商与物流供应链综合服务提供商。

(周晓荣)

企业助力搭建爱心屋 让留守儿童与家人“团聚”

9月8日早,山航派驻枣庄第一书记联手山东中磁视讯股份有限公司投资搭建的“助力天使爱心屋”在枣庄文华小学举行揭牌仪式,留守儿童在这里可以与远方父母以视频的形式共度中秋。文华小学所在村为山东航空集团“第一书记”的派驻地。此次活动由“第

一书记”牵线搭桥,爱心企业积极投入资金、设备、技术支持。是一个集沟通、学习等功能为一体的综合性的帮扶基地,为留守儿童提供短信交流、视频交流、电子图书阅览等帮扶支持,并搭建亲子交流平台,用亲情的力量守护留守儿童健康成长。(谢菲菲)